



## Наталья Гундарева пытается встать!

Еще одна обнадеживающая новость поступила из НИИ им Бурденко, где находится на излечении после обширного ишемического инсульта популярная актриса театра и кино Наталья Гундарева. В минувший четверг Наталья Георгиевна попыталась самостоятельно приподняться с постели. И, по свидетельствам лечащих врачей, ей это удалось. Правда, на попытку у актрисы ушло много сил. И встать полностью медики ей не дали. Хотя Гундарева была полна решимости сделать это. На вопрос, куда она спешит, пациентка ответила: «Очень хочется снова на сцену».

Вообще, по наблюдениям врачей, Гундарева явно опережает время. Обычно больные в ее состоянии только-только начинают делать слабые движения руками. Если так пойдет и дальше, сообщил наш источник в НИИ Бурденко, то окончательная выписка Натальи Георгиевны – вопрос одного-двух месяцев. Сама она уже пару раз признавалась медикам, что в последнее время все чаще мечтает об одном: когда сможет встать и побежать. Также Гундарева хочет быть в курсе театральных событий и попросила, как только это станет возможным, принести ей видеомagneфон и записи новых спектаклей родной «маяковки».

Михаил СЕМИН.

Кеш. правды - 2001 - 15 сек. - с. 4